# Funzioni di identificazione (tabelle) Nome:

Basandosi SOL O sulleinformazioni presentate, deter minare se la tabella descrive una
funzione (si) o no (no). Nellatabella x rappresenta l'input ey rappresental'output.

D x| v | x | Y )| x | Y
20 | -5 4 2 9 | 81
20| 5 9 -3 -8 | 64
24 | 6 9 3 7 | 49
28 | 7 64 | -8 9 | 81
-40 | 10 8L | -9 10 | 100

4 | x Y 9 | X Y 6) | X Y
4 2 16 | 4 210 | -9
9 -3 36 | 6 7| -6
36 | -6 64 | -8 3| -2
81 | -9 64 | 8 6 7
8L | 9 100 | -10 8 9

N | x Y 8 | X Y 9 | X Y
7 | 49 -10 | -10 9 | 81
6 | 36 7| -7 -4 | 16
7 | 49 7| 1 4 | 16
9 | 81 3| -3 8 | o4
10 | 100 1 1 10 | 100

100 | x Y 11) | x Y 12) | x Y
5 | -5 -4 | -8 -4 | -3
1 1 2 -8 -4 1
4 4 2 10 6 | 10
7 7 9 9 9 9
9 9 10 | -4 0 | -4

13) | x Y 14) | x Y 15) | x Y
-5 1 -10 | 100 -6 7
-2 9 8 | 64 -4 | -3
0 -7 3 9 -3 9
2 1 7 | 49 7 4
3 -6 8 | o4 8 4

10.

11

12.

13.

14.

15.

Risposte

80

73

67

60 | 53|47 |40]33]

7 1-10 | 93| 87
11-15(27] 20

13
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# Funzioni di identificazione (tabelle) Nome:

Soluzioni
Basandosi SOL O sulleinformazioni presentate, deter minare se la tabella descrive una Risposte
funzione (si) o no (no). Nellatabella x rappresenta l'input ey rappresental'output.
D[x [ v 2 [ x [ v 3 [ x [ v L =
20 -5 4 -2 -9 81
20 | 5 9 | -3 8 | 64 2 no
-24 6 9 3 -7 49 :
28 | 7 64 | -8 9 | a1 3 =
-40 | 10 81 -9 10 | 100
4. no
41 x | Y 5| X | Y 6) | X | Y 5. no
4 -2 16 4 -10 | -9 _
9 | -3 %6 | 6 7 | -6 6. S
36 -6 64 -8 -3 -2 _
81 | -9 64 | 8 6 | 7 7. S
81 9 100 | -10 8 9
8. no
Nl X | Y 8 | x | Y 911 x | v 9. S|
-7 49 -10 | -10 -9 81
6 | 36 7] -7 4 | 16 10, S
7 49 -7 -1 4 16
9 81 -3 -3 8 64 11. no
10 | 100 1 1 10 | 100
12. no
100 | x | Y | x | v 12) | x | v 13, s
-5 -5 -4 -8 -4 -3
1 1 2 | -8 4] 1 14 S|
4 4 2 10 6 10
7 7 9 9 9 9 15 S
9 9 10 -4 10 -4
13) | x Y 14) | x Y 15) | X Y
-5 1 -10 | 100 -6 7
-2 9 -8 64 -4 -3
0 -7 3 9 -3 9
2 1 7 49 7 4
3 -6 8 64 8 4
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